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Широм Србије биће дочекана вечерас Српска нова година. Дочек у општинама
Поморавског округа биће организован вечерас на градским трговима у Јагодини,
Свилајнцу и Депотовцу, као и у 56 ресторана тог округа.

  

У Јагодини на Градском тргу код фонтане, програм дочека Српске нове године почиње
у 22,45 сати, а наступиће популарни певач Харис Џиновић. Дочек организују Скупштина
града и Културни центар.

  

  

Председник Скупштине града Драган Марковић је позвао грађане Јагодине и других
градова Србије да дођу у 22 сата, а оне из других градова да дођу раније и посете "Виво
шопинг центар" код Аква парка "један од најбољих у Европи са 30 светских брендова".

  

Грађанима, који ће Православну нову годину дочекати на тргу у Јагодини, Марковић је
обећао "послужење - роштиљске кобасице, јагодинско пиво и сокове, а у првим минутама
нове године ватромет".

  

"Трошкове дочека сносе пријатељи Јагодине и спонзори", рекао је Марковић.

  

Грађани Деспотовца Православну нову годину дочекаће на Тргу Стефана Лазаревића
уз оркестар "Моравски бисери", чај и кувано вино, изјавила је Тањугу директор Центра
за културу, организатора дочека, Влатка Миленковић. Дочек почиње у 22 сата.

  

На Тргу Стевана Синђелића, Нову годину по Јулијанском календару, дочекаће грађани С
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вилајнца.

  

Организатор је Културни центар а покровитељ Скупштине града.

  

Грађани ће се забављати, уз музику са разгласа, чај, кувано вино, ракију и послужење, а
биће и ватромет, изјавила је Тањугу портпарол Скупштине општине Ивана Тодоров.

  

Остале општине Поморавског округа - Ћуприја, Параћин и Рековац не организују дочек
Српске нове године на трговима.

  

Дочек Православне нове године у Јагодини, Ћуприји, Деспотовцу, Параћину, Свилајнцу
и Рековцу организован је и у 56 угоститељских објеката у којима ће се служити храна,
потврђено је Тањугу у Одељењу Санитарне инспекције, али и у других преко стотину
угоститељских објеката, углавном кафића, у којима се неће служити храна.

  

Град Нови Сад и ове године на централном градском тргу организује дочек Нове
године по Јулијанском календару, а у музичком програму наступиће новосадска група
â��Биг тиме", трубачки оркестар Дејана Јевђића и певачица Светлана Ражнатовић -
Цеца, саопштено је из Кабинета градоначелника Новог Сада.

  

У саопштењу се истиче да се наставља добра пракса која је започета пре две године, а
то је да прослава неће бити организована на терет буџета Града и да се Град Нови Сад
захваљује друштвено-одговорним компанијама које су, како је саопштено, спонзорисале
како наступ извођача, тако и набавку бине, расвете, озвучења, ватромета, односно целу
организацију прославе.

  

Програм на бини испред Градске куће у 21 сат отвориће "��Биг тиме", сат и по касније
наступиће трубачи, а тридесетак минута пре поноћи планиран је почетак концерта
Ражнатовићеве. Тачно у поноћ предвиђен је и велики ватромет.
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Дочек Српске нове године у Врњачкој Бањи, финансирали су врњачки привредници, а
укупна цена организације дочека износи 15.000 евра.

  

Како каже за Танјуг, Бобан Дјуровић, председник општине Врњачка Бања, општина и
Туристичка организација из Врњачке Бање биће само подршка организовању дочека.

  

Дочек Нове године по Јулијанском календару биће организован и ове године на
трговима у Грачаници и Косовској Митровици уз, како су најавили организатори,
богат културно-забавни програм и ватромет сутра у поноћ.

  

Програм дочека Нове године по Јулијанском календару, чије организатор општина
Грачаница, почиње у 20 часова уз кувану ракију и печеног вола на ражњу.

  

У Београду молебан и ватромет

  

У Београду ове године неће бити организованог дочека Нове године по Јулијанском
календару, али ће у Храму Светог Саве традиционално бити служен молебан, а у поноћ
уприличен ватромет.

  

Молебан ће служити владика топлички Арсеније. Традиционални новогодишњи Гала
концерт првака, солиста, Оркестра и Хора Опере Народног позоришта у Београду, биће
одржан вечерас на Великој сцени Народног позоришта.

  

На програму свечаног концерта су популарне арије, дуети, квартети, секстети и
најлепше хорске композиције из опуса светских оперских мајстора ДЈоакина Росинија,
ДЈузепа Вердија, Жоржа Бизеа, Гаетана Доницетија, ДЈакома Пучинија, Камија
Сен-Санса, Франческа Чилее.

  

(Танјуг-Бета)
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